

这事有点众口难调 &gt;&gt;&gt;

# 伯先路古建筑配自动扶梯引热议

## 混搭不谐还是方便游客？市民意见不同截然分为两派

伯先路37号、定位为西津渡旅游服务配套设施的桔子酒店，还未投入使用便因出入口配置了自动扶梯，这几天广受关注。起因源于一市民“爱读论语”15日发帖论坛“百年古街现电梯，老街风貌遭破坏”。话题一出，意见分成两派：一是附议古今混搭很不协调；二是认为提升服务设施功能并无不妥。记者昨天去实地看了看，并采访了途经此处的外地游客。



翟进 摄

### 青灰色扶梯搭载古建筑

站在伯先路37号对面人行道上可见，即将开业的桔子酒店依山而建，目前入口处设置了一排黄色围挡。

双向扶梯与步行台阶并肩，记者粗略数了下，台阶约有三四十级。

“爱读论语”等人的观点认为，伯先路是镇江的一条百

年老街，走在这一条街上欣赏民国建筑，让外来游客感受到民国情调。但是蒋怀仁诊所边这部新修的电梯非常显眼，给古朴的老街增添了不和谐音符。

不过也有一些市民觉得，古街只是概念，本身就是中西结合，周边崭新的青红色砖块墙体，配一部青灰色电梯，视

觉上并不那么冲突，有何不可？

市民夏雪还引用了雷峰塔、乐山大佛、西安兵马俑、南京古城墙也安装了电梯等外地实例，表明“本身就是仿古修建，过分计较就是多余”的态度。

### 游客支持提升设施功能

咱镇江本地人议论了这么多，外地游客怎么看待这件事？

从扬州来玩的小吕同学觉得，既然这里是一家新开的酒店，就要考虑游客的需求。山景房地势高视野阔，但拖着大大小小行李的游客怎样轻松入住？有了自动扶梯，老年人、孩子、腿脚不便的游客就方便多了。“我觉得蛮人性化的。”小吕说。

游客余女士也支持这样的观点，“真正的古建筑、文化遗存应该完全保证原貌，不惊叹不破坏它。而融入现代生活

的这些建筑，则要既保证它的外观，又要让人们体味它、了解它、使用它，其内部适当加入现代元素，让现代人生活更便利。”

据了解，根据移动客源分析系统显示，2014年西津渡接待游客量249万人次，日均6800多人次。

而目前西津渡仅能提供1800个餐位、250张床位。“吃不上”“住不下”成为旅游季的短板。新建的桔子酒店将弥补床位的不足。

就“古建筑装电梯”问题，西津渡文化旅游有限责任公司

官方回应：“网友反映的电梯位于伯先路37号，原为沪润山庄宾馆。我公司于2014年对其进行改造，完善建筑功能，引进桔子酒店，目前主体建设已基本完成，装饰工程准备启动。由于建筑位于半山腰，依山而建，因此从方便游客的角度考虑，设置了扶手电梯，未来将成为西津渡景区重要的旅游服务配套设施。对网友提供的建议，我公司将认真考虑，在不破坏街区风貌的基础上，提高建筑使用功能。”

(记者 翟进)

这事真是虚惊一场 &gt;&gt;&gt;

### 沧浪桥河段两工人被冲走？

#### 消防部门搜索近两小时无果，原来落水者已自救回家

**本报讯** 昨天上午，有市民致电本报热线，称沧浪桥河段两名清理水中垃圾工人，因附近闸门放水被冲走。消防部门搜索近两个小时无果，发现落水人员已自行游上岸，返回自己的家中。一起“悲剧”以意外的结局收场。

随后，记者来到沧浪桥附近河段，看到消防官兵正沿着河道向九里街方向搜索，并把搜索的重点放在九里街东侧河段。只见消防官兵不顾污浊的河水，下水逐步进行探查，不放弃一丝线索。

现场的居民告诉记者，落水的两个工人，从事相关河段水中垃圾的清理和一些耐污植物的培育工作。昨天上午，疑在水中工作时，上游河闸放水，导致水位快速上升，相关工人被水冲走。

中山路消防中队副队长严成龙告诉记者，为了弥补九里街中队人力的不足，消防部门还抽调了四五台消防车进行现场救援。经过近两个小时的搜索，并未发现落水的工人。后来，经过调查发现，落水人员早已自行游上岸，并返回家中。

(李馨 张兆勇)

这事真是让人揪心 &gt;&gt;&gt;

### 父母不买手机，竟去商店盗窃

#### 5名“00后”窃得多部智能手机，涉案价值1万余元

**本报讯** 近日，句容市公安局后白派出所破获了一起数额较大手机店被盗案，令人意外的是涉案5名嫌疑人为“00后”。

1月初，后白派出所就接到报警：位于句容市后白镇的一家手机店，在夜间被窃走多部新款智能手机，损失高达一万余元。

办案民警当即查看了店内视频监控：凌晨2点多，这家手机店大门被人从外面撬开，随即4个身影进入手机店，他们一边查看一边还有所交流，大约过了半个小时，似乎是“挑选”到了心仪手机，他们才离开。

办案民警仔细观察嫌疑人的身形，看上去既稚嫩又单薄，办

案民警心中暗自思忖：有很大的可能这些是未成年人。

通过沿线视频追踪和一系列排查措施。近日，这一伙嫌疑人最终归案，经过审查确定都是“00后”，案发当时均不满15周岁。

当时负责“放风”的小李说：“平常都是在一起玩的朋友，大家想要手机，可是父母不给我们买，我们商量了一下就决定自己去‘搞’几部用用。”

目前，因不满16周岁不予刑事处罚，这几名涉案未成年人被监护人带回严加管教，不过他们将面临可能的行政处罚。

(李曦 张兆勇)

### 停电检修信息

7月21日

**停电时间** 7:00-11:00

**停电线路** 10kV 资工 111 线高资集镇 37# 变支线(带电配合)

**停电范围** 高资集镇

**停电时间** 7:00-15:00

**停电线路** 10kV 禄食 183 线，至 183187 开关；10kV 林场 185 线，至 18502 开关；10kV 备用 181 线  
**停电范围** 183 线：镇江市丹徒区旭盛电光源有限公司、镇江市华顺塑胶有限公司、镇江市丹徒区绿洲金属制品有限公司、砖瓦厂、镇江市丹徒区宝堰镇徐巷村委会

员会、镇江市丹徒区宝堰通济码头装卸服务部、镇江市丹徒区宝堰镇秀妍针织加工厂、镇江市润州电信设备厂、镇江市华星特种刀具制造有限公司、镇江宝锐光电科技有限公司、包巷、包巷村东、包巷大庆庄、包巷山头、包巷中公塘西、包巷塘巷东、包巷赵家庄、宝堰包巷、宝堰集镇、宝堰李家边村东、宝堰刘甲、宝堰刘庄、宝堰鲁西、宝堰禄食、宝堰王巷、禄食村北、中公塘、通北排涝站、王巷村北、王巷李家边西、王巷刘甲村东、王巷倪甲 1 队、王巷上桥村东、王巷下桥村西、徐巷、徐巷村中、徐巷塘西村、燕子山电站  
185 线：镇江江河建筑工程有限公司

司、镇江市龙腾房屋开发有限公司、宝堰团结路、宝堰集镇、宝堰菜场西、宝堰渡头路、宝堰供电所、宝堰平安小区、宝堰仁让路、宝堰三圈路、宝堰新车站、宝堰新车站西、宝堰行宝路、宝堰幼儿园  
**停电时间** 7:00-12:00

**停电线路** 10kV 煤机线 1N1406 开关以下

**停电范围** 孟广平、镇江卫校、市客车服务公司、江苏承照照明电气有限公司、市卫生学校、镇江市自来水公司、镇江市路灯管理处、跑马山、铁路车站西一村

**停电时间** 7:30-16:30

**停电线路** 10kV 商贸 178 线；10kV 临江线 65305 开关以下，至 653178 开关；10kV 通港线 22404

开关以下，至 224655 开关

**停电范围** 178 线：镇江新区交通建设投资有限公司、镇江市大港集装箱货运有限责任公司、新区大港路灯管理所、大港交行、镇江市大港云海大酒店、镇江融恒置业有限公司、镇江星雅轩投资发展有限公司、江苏银行股份有限公司镇江分行、大港商厦、镇江新区新港供水有限公司、镇江市丹徒区大港汽车轮渡管理处、润联水产养殖场、镇江市交通运输局新区分局、大港电灌站、农机站宿舍、港龙小区、魏家园、洪溪新村、集镇西、金港纸业公司、兴港西路南台变、兴港西路、玩具厂、通港

224 线：国投镇江港有限公司、长江航运公安局镇江分局

653 线：镇江市水业总公司、镇江新区路灯管理所、镇江新区大港虹明五金制品加工经营部、镇江新区中正基础工程有限公司、中国石油化工股份有限公司江苏镇江石油分公司、北山村

24小时供电报修服务热线电话

镇江市 请拨打：84020666  
丹徒区 请拨打：86912777  
句容地区 请拨打：87995560  
扬中地区 请拨打：88286286

镇江供电公司